

## **NEWS RELEASE**

令和5年6月16日

お客さまへ

株式会社 栃木銀行取締役頭取 黒本淳之介

とちぎんマイカーローン「カーボンニュートラル応援キャンペーン」の実施について

株式会社栃木銀行(取締役頭取 黒本淳之介)は、とちぎんマイカーローン「カーボンニュートラル応援キャンペーン」を下記のとおり実施いたします。

本キャンペーンは、当行のCO2削減に向けた取組みとして、EV車(電気自動車)、FCV車(燃料電池車)、EV車充電器をご購入のお客様には、最優遇金利にてご支援するものです。また、日中仕事等で来店が難しいお客様へのサービスを充実させるため、パソコン、スマートフォン等、WEBで仮審査のお申込みをしていただき、WEB完結契約をされたお客様を対象として、マイカーローン金利を優遇するものです。

当行は、今後も地域密着型金融機関として、これまで以上にお客様目線に立ち「お客様のニーズにお応えする金融サービス」の提供に努めてまいります。

記

- 1. とちぎんマイカーローン「カーボンニュートラル応援キャンペーン」
- (1) キャンペーン期間 令和5年6月12日(月)~令和5年10月31日(火)
- (2) キャンペーン内容

対象	EV車・FCV車・EV車充電器をご購入のお客様	
金利	0.90% (変動金利)	
要件	キャンペーン期間中に仮審査のお申込をしていただき、仮審査のお申込から6ヶ月以内にご契約をされたお客様。 お申込方法、ご契約方法は問いません。	







## **NEWS RELEASE**

- 2. その他のキャンペーン (WEB完結契約をされたお客様を金利優遇)
- (1) キャンペーン期間 令和5年6月12日(月)~令和5年10月31日(火)
- (2) キャンペーン内容

対象	WEB完結契約をされたお客様		
金利	融資金額 1,000 万円以上	: 0.95%(変動金利)	
	融資金額 300 万円以上 1,000 万円未満	: 1.95%(変動金利)	
	融資金額 300 万円未満	: 2.50% (変動金利)	
要件	キャンペーン期間中にWEBで仮審査のお申込をしていただき、仮審査		
	のお申込から6ヶ月以内にWEB完結契約をされたお客様。		

- ・ローンのご利用には審査がございます。審査の結果によっては、ご希望に添えないことが ございますので、予めご了承ください。
- ・商品概要はこちらをご覧ください。<a href="https://www.tochigibank.co.jp/lp/car-raitenfuyou/">https://www.tochigibank.co.jp/lp/car-raitenfuyou/</a> また、店頭に説明書をご用意しております。

以上



